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Munchen in gradovi Ludvika Bavarskega

Datum : 23./24. marec 2023

1.dan:MARIBOR - MUNCHEN
Odhod avtobusa ob 04.00 uri izpred šole v Mariboru in vožnja s postanki po avtocesti mimo
Gradca in Salzburga do bavarske prestolnice, Munchen. Odpeljali se bomo do Olimpijskega dela
mesta, kjer se bomo povzpeli na olimpijski stolp od koder se razprostira prekrasen pogled na
mesto. Obiskali bomo tudi BMW Welt, kjer si lahko ogledamo najnovejše modele avtomobilov
in motociklov BMW. Nato gremo na ogled znanega nogometnega stadiona Allianz Arena. Skozi
voden ogled spoznamo zgodovino nogometnega kluba Bayern, ki je lastnik arene, tehnične
podrobnosti arene in številne druge zanimivosti iz sveta nogometa. Po končanem ogledu se
odpravimo v središče mesta, kjer sledi sprehod po starem mestnem jedru z ogledom mestnih
znamenitosti: Frauenkirche, nove mestne hiše in trga pred njo. Nekaj prostega časa za
okrepčilo. Vožnja do hostla - mladinskega hotela v Munchnu. Namestitev v večposteljnih sobah,
sobe s TWC. Večerja in nočitev.

2.dan: MUNCHEN - NEUSCHWANSTEIN - LINDERHOF - MARIBOR
Po zajtrku se odpeljemo skozi prekrasno bavarsko pokrajino na njen jug do kraja Fussen v

bližini katerega leži najlepši, pravljični grad bavarskega kralja Ludvika II. Neuschwanstein,
kamor je kralj Ludvik poskušal ujeti svet pravljic in starogermanskih junakov. Obisk tega
najznamenitejšega objekta vas bo očaral. Nadaljevanje poti do naslednjega gradu, Linderhof,
kjer je osamljeni kralj sanjaril ob zvokih Wagnerjeve glasbe. Očarala vas bo njegova
arhitektura in parkovne površine. Nadaljevanje poti do Ettala. Zunanji ogled benediktanskega
samostana, kjer še danes duhovniki izdelujejo znane likerje. V popoldanskih urah povratek proti
domu, kamor prispemo v poznih nočnih urah.

Cena: 194,00 EUR pri min. udeležbi 40 - 45 plačanih potnikov

Cena zajema: prevoz s turističnim avtobusom po programu, nastanitev v hostlu v več posteljnih sobah,
namestitev za profesorje je v 1/1 sobah, 1 x polpenzion (večerja in zajtrk), dvigalo na olimpijski stolp,
vstopnina za ogled Allianz Arene in gradov Ludvika Bavarskega, zunanje oglede po programu, spremstvo
3 profesorjev skladno z navodili Zavoda za šolstvo RS Slovenije, vodenje vodnika, nezgodno zavarovanje
potnikov, stroške organizacije izleta, DDV.

Za potovanje je potrebna osebna izkaznica ali potni list.



Doplačila po želji: zavarovanje rizika odpovedi v znesku 17,00 EUR po osebi ob prijavi

Prijava: Turistična agencija Center turizem d.o.o. PE Maribor

Ponudba je veljavna do 28.10.2022.

Splošni pogoji Center turizem d.o.o. so sestavni del potovanja in so na voljo v agenciji ali na spletni
strani www.mojcenter.net !

Opomba: Pridržujemo si pravico do spremenjenega vrstnega reda ogledov, glede na potrjeno rezervacijo
ogleda Allianz Arene. Allianz Arena si pridržuje pravico da zaradi varnostnih ukrepov že potrjen ogled
odpove ali spremeni termin v kolikor bi se do prihoda skupine spremenil urnik tekem in bi bila na dan
ogleda tekma. V tem primeru vas bomo obvestili in v dogovoru oblikovali dopolnilni program.

V primeru velike podražitve cen goriva, ki bi lahko imelo za posledico dvig prevoznih stroškov, si pridružujemo pravico do
korekcije končne cene, kar bomo potrdili s pismeno izjavo prevoznikov!


